

Правила и обычаи в Швейцарии

В каждой стране есть свои правила и обычаи. В Швейцарии также существует ряд неписанных правил. Их важно соблюдать.

Различные культуры

Швейцария отличается большим культурным разнообразием, в том числе благодаря наличию четырех языковых групп. Поэтому неудивительно, что менталитет в разных регионах сильно различается. Культурные особенности франкоязычной Швейцарии не всегда распространяются на немецкоязычную или итальяноязычную. Различия между городскими и сельскими регионами также могут быть значительными. Тем не менее есть несколько общих черт.

Приветствие

В качестве приветствия в Швейцарии люди пожимают руки и смотрят друг другу в глаза. Это относится и к мужчинам, и к женщинам. Обычным приветствием является «Bonjour», но в кругу друзей можно говорить «Salut». В сельской местности люди, даже если они не знакомы, обычно приветствуют друг друга на улице. Говорить «спасибо» (merci) и «пожалуйста» (de rien) также важно, даже в магазинах или ресторанах.

Пунктуальность

Пунктуальность означает умение приходить в оговоренное время. В Швейцарии люди обычно приходят вовремя. При опоздании более чем на 5 минут будет вежливо предупредить об этом по телефону или с помощью текстового сообщения. Это особенно важно на работе. О встречах и совещаниях принято договариваться заранее. Визиты без предупреждения не являются нормой, даже в частной жизни.

Дополнительная информация (ссылки, адреса, брошюры, листовки)

www.bonjour-jura.ch/ru/polezno-znat/pravila-i-obychai-v-shveytsarii